
Вук Јеремић организовао прославу „Српске нове године“ и представљање Србије у великој сали ГС УН
уторак, 15 јануар 2013 09:27

Вук Јеремић, председавајући Генералне скупштине УН, организовао је јуче прославу
Српске нове године и представљање Србије у великој сали ГС у Њујорку. На прослави,
чији је циљ представљање наше земље, певао је београдски хор "Viva Vox".

  

Хор, који наступа без музичке пратње, извео је десет нумера, укључујући српске народне
песме ("Марш на Дрину", "Ајде Јано", "Тамо далеко"...), али и светске хитове, какви су "Im
agine
" Џона Ленона и "
Mamma Mia
" групе "
ABBA
". 

  

  

Вук Јеремић посветио је синоћни наступ хора "Viva Vox", у част српског председавања
Генералном скупштином УН, онима који сањају о светском миру, милијардама
добронамерних људи свих боја и вероисповести. 

  

- Они су прави власници овог племенитог дома, ми њима служимо, да би свет долазећих
покољења могао да живи као један - истакао је Јеремић, уочи концерта у седишту
светске организације.
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Имам велику част и привилегију да вам пожелим добродошлицу, заједно са његовом
екселенцијом Бан Ки-муном, у Генералну скупштину УН, на први дан традиционалне
православне нове године, да заједнички прославимо наше 67. заседање, нагласио је
Јеремић.

  

Он је нагласио да је квалитетна музика у стању да пробије сваку границу и дотакне
свачију душу.

  

- Она је облик уметности који премошћује све разлике. Без обзира на то одакле свако од
нас долази, она нас уједињује као људска бића. Једна песма може постати химна целе
генерације, израз наших најдубљих надања - поручио је Јеремић.

  

Он верује да данас нема важније поруке коју музика може пренети светском јавном
мнењу од оне да топови утихну.

  

- Тежити томе да се светско оружје положи на земљу не сме бити доживљено као
немогућа мисија - указао је Јеремић.

  

Говорећи о улози Генералне скупштине, Јеремић је напоменуо да су, од када су
слободни народи света заузели своја места у овом дому након епске победе над
фашизмом, ови зидови били сведоци незаборавних тренутака, који су у многоме
одредили судбину наше планете.

  

- Са овог подијума, лидери са визијом и други храбри људи правили су историјске апеле
за мир у свету и одустајање од освете према доскорашњим противницима - рекао је
Јеремић.

  

Јеремић је нагласио да је за Србију изузетна част што је добила поверење света да
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председава Генералном скупштином.

  

- Ми смо мали народ, изузетно поносан на своју историју. Из наших крајева су потекли
многи инспиративни уметници и познати научници. Изнедрили смо надарене писце и
прослављене спортисте - истакао је Јеремић.

  

Он је подсетио да је седам светиња из Србије уписано у Листу светске баштине
УНЕСКО.

  

- Оне представљају сведочанство, не само наше богате традиције, већ и наше
истрајности као народа, који је много пута платио огромну цену своје слободе - рекао је
Јеремић.

  

  

Ми данас, наставио је Јеремић, поново стојимо поносно пред светом, свега две деценије
након што нам је била ускраћена могућност да овде будемо присутни.

  

- Чинимо то као земља одлучна у намери да допринесе заједничком интересу
човечанства, посвећена напорима да се обликује свет у коме ће тријумфовати мир и
бити задовољена правда - истакао је Јеремић.
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Он је нагласио да са овим на уму представља Вива Воx, први хор из Србије који ће имати
привилегију да наступа на овој великој сцени.

  

Јеремић је, при томе, најавио да ће 40 младих певача аматера, који представљају нову
генерацију српских уметника, изводити песме из различитих традиција.

  

- Из Србије Њујорку, а из Њујорка целом свету, шаљемо наш скромни дар, музику Вива
Воxа - нашу и вашу - закључио је Јеремић.

  

Према Јеремићевим речима, Генерална скупштина је и даље једино место где се све
државе света окупљају на равноправној основи у покушају да пронађу решење за
најозбиљније проблеме данашњице, од мира у Светој земљи, до климатских промена, од
глобалног развоја до људских права.

  

Бан Ки-мун: Хвала Србијо, срећна Нова година

  

- Добро вече, хвала Србијо, срећна Нова година - рекао је вечерас на српском језику
генерални секретар Уједињених нација (УН) Бан Ки-мун, уочи хора Вива Воx.

  

Награђен аплаузом за честитку на течном српском језику, Бан је у седишту УН истакао
да овај хор наступа без инструмената, а капела.
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  Тај начин извођења више него било који други истиче снагу људског гласа, рекао је Бани оценио да гласови могу служити за тлачење и стварање подела међу људима, али дамогу бити као лек и надахнуће, ако се добро користе.  Он је пожелео да наступ хора Вива Воx све надахне да подигну глас за правду,солидарност и мир у свету.   Према његовим речима, када уметници наступају, преводиоци светске организације могуда одахну, јер је музика универзални језик, а њена снага дотиче срца свих људи иподсећа на заједничке хумане вредности.  Бан је истакао да је потребно да сви људи имају високе идеале, али да истовремено онибуду реалистични.  - Ове изреке нас уче да треба да храбро корачамо напред, усмерени ка нашимиделалима. Ти идеали су нам потребни да нас воде када се суочавамо са многимпроблемима, сиромаштвом, ратом, људским правима и природним катастрофама - рекаоје Бан.  

  Генерални секретар УН је упозорио да је превише породица широм света дочекало овугодину са жељом да буде мање болна него претходна, да имају довољно хране, даизвуку своје чланове из невоља и омогуће деци бољи живот И образовање.  Бан је нагласио да се сретао са таквим људима у избегличким камповима и сиромашнимквартовима и да све њих, без обзира на порекло, спаја заједничка очајничка нада да УНмогу нешто да промене и донесу бољи живот.  Уједињене нације су, нагласио је Бан, лучоноша наде за те људе да им испунимонадања.  Бан је нагласио да хор Вива Воx долази из Србије, из срца Европе, и подсетио да су усали Генералне скупштине наступали уметници из целог света.  (Фонет)  
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